Фамилия_______________________
В пруду плавало 6 лебедей. 3 улетели. Сколько лебедей осталось?
[bookmark: _GoBack]Было –        __
Улетели – 
Осталось – 
	
	
	
	
	



Ответ:
На стоянке было 4 машины. Приехала ещё 1. Сколько всего машин на стоянке?
Было –
Приехали - 
	
	
	
	
	



Ответ:
5+1=                                  3+3=                            4+2=
1+5=                                  6-3=                              2+4=
6-5=                                   2+2=                             6-2=
6-1=                                   4-2=                             6-4=
Вставь знаки «больше», «меньше» или «равно».
4+2          4-2                                   3+3         5+1                                                              

Фамилия__________________
В пруду плавало 6 лебедей. 3 улетели. Сколько лебедей осталось?
Было –        __
Улетели – 
Осталось – 
	
	
	
	
	



Ответ:
На стоянке было 4 машины. Приехала ещё 1. Сколько всего машин на стоянке?
Было –
Приехали - 
	
	
	
	
	



Ответ:
5+1=                                  3+3=                            4+2=
1+5=                                  6-3=                              2+4=
6-5=                                   2+2=                             6-2=
6-1=                                   4-2=                             6-4=
Вставь знаки «больше», «меньше» или «равно».
4+2          4-2                                   3+3         5+1                                                              


